TexcToBBIE 3a1aUH

JLIs1 caMoCTOSTENbLHOIO PElIeHMS

1. B xoHue aBrycra poaurenu Kynuiau FOpe TeTpaau B IMHEHKY U TETpaau B KIETKY. TeTpaas B
keTky cTouT 10 py6ueit. TeTpaab B muHEHKY cTouT 9 pyOuieit. 3a BCIO MOKYIIKY 3aIIaTHIN
1210 py6neit. CKONbKO KyNUIN TETPaZeH B IMHEHKY, €ClT KWK 85 TeTpaaeil B KIeTKy?

2. B mara3uH urpyuiek npuBe3iu IUIIOLIEBBIX MEABEAEH U 3al1EB. 1I3BeCTHO, UTO IUIIOIIEBbII
measeab Becut 400 r, a 3as1; — 700 1. [Tpu 5TOM MITIOIEBBIX 3aiiIeB OBUIO YeThIpe, a 00U BeC
BCEX UrpylIek cocTaisil 4 Kr. CKOJIBKO MPUBE3IIN IUTIOIIEBBIX MEABEACH?

3. Kpacnas Illanouka nomnuia B roctu K 6a0ymike, KOTopast )HUBET OT HEE€ Ha PACCTOSTHUH 4 KM.
Omna Gosutach UATH BEUEPOM, TIOITOMY CIICIINIIA U 33 KOKIYI0 MUHYTY mipoxoamia 200 m. Uepes
10 MuH. OHa MoHSsJIa, YTO YCIIEBAET /10 3aKaTa, U 3aMeuIniiach, mpoxoas 100 M 3a kaxyio
MuHYTY. CKOJIBKO BpEMEHU OHa IIiia 10 6a0yIIKu Mmociie TOro Kak 3aMeaniach?

4. B TeueHue HeIEH aNa €31UT Ha aBTOMOOMIIE TISTh Pa3 U3 JoMa Ha paboTy U 00paTHO U OAMH
pa3 — u3 joMa Ha jaqy u ooparHo. PaccTosiHue ot 1oMa 10 paboThl 15 kM, a OT 10Ma 10 AaYu
65 kM. CKOJIBKO KHJIOMETPOB TIara npoesieT Ha aBTOMOOMIIE 32 TPH HEJenu?

5. Mama BKiIrouYMiIa CTUpaibHyto MaminHy B 14 1 30 4. Bo ckoibKO MalinHa OCTaHOBUTCS, €CIIN
oHa Oyzer ctupath 1 4 20 MUH, IOJOCKaTh TPH pa3a 1o nonyaca u 30 MUH OT>XKUMaTh Oenbe?

6. Kakoe HauMeHblI1ee KOJIMYECTBO aBTOMOOMIICH HY>KHO ISl IEpEBO3KHU 65 TabypeToB, €Cliu Ha
OJTHOM MalTHEe MOXHO TIepeBe3TH He Oomee 9 Takux TadypeToB?



Pemenns:
Nel

Pewenue.
85 rerpaneii B kinetky crosat 85 - 10 = 850 pyOneii.
Bce Bmecte TeTpaau B muHeHKy ctosaT 1210 — 850 = 360 pyO6neii.
Kymunu 360 : 9 = 40 teTpazneil B THHENKY.

Orsert: 40.

No2

Pewenue.
1) Macca gersipex 3aiieB paBHa 4 - 700 = 2800 r.
2) Macca Bcex meneneit pasaa 4000 — 2800 = 1200 r.
3) Bcero npusesnu measenent 1200 : 400 = 3.

OTBerT: 3.

Ne3

Pemenue.
3naeMm, uto 4 kM = 4000 M. Haxomum:
1) 10-200 = 2000 (m) — npomwna Kpacuas [llanouka, korga cnenimnia;
2) 4000 — 2000 = 2000 (M) — npouuta Kpacuas [llarmouka nmocie Toro kKak 3aMe/InIach;
3) 2000 : 100 = 20 (mun.) LI (4000 —200-10) : 100 = 20 (MuH.).

OTrBeT: 20 MUH.

No4
Pewienne.
Ha pa6oty u o6parHo 3a nsiTh AHe# nama npoeaeT Ha aBromodmte (154 15) -5 = 150 km.
Ha nauy u obpatHo namna npoenet Ha aBTomobuie 65 4 65 = 130 km.
3a "Hezpento namna npoeaeT Ha aromoduie 150+ 130 = 280 km.
3a Tpu Hezjenu namna npoeget Ha apromodune 280 -3 = 840 km.
OtBert: 840.
Ne5
Pemenne:

Bxmounima B 149 30

Crupaer 1 4 20 Mun

[Tonockanue 3 paza no 30 Mun

OrxuMm 30 MuH

149 30 muH + 1 9 20 mus + 30 mua + 30 Mmua + 30 Mua + 30 Mua = 14 1 30 muH + 1 1 20 MuH +
249=1749 50 Muu

Otset 17 1 50 Mmun



Ne6

Pemenne:

65:9=7 (ocT 2)

[Tomyuaercs, uto 63 TabypeTa BOMIET B 7 MalIuH, a 2 Tabypera OCTaHyTCs, TOITOMY HY>KHO 8
MalluH

OtBet: 8 MamvH



